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↳ Niederschrift mtsho bdun gyi lha khang chen mo

Titel
↳ wie in Hs. bo [dpal rdo rje 'jigs byed dpa' bo gcig pa'i sgrub thabs bdud las rnam rgyal gyi ngag 'don

khrigs chags su bsdebs pa bdud las rnam par rgyal ba'i rgyal mtshan]

↳ Varianten bo [22v/5] dpal rdo rje ’jigs byed dpa’ bo gcig ba’i sgrub thabs bdud las rnam rgyal gyi
ngag ’don khrigs chags su bsdeb pa bdud las rnam par rgyal ba’i rgyal mtshan

Vollständigkeit Anfang fehlt

Textanfang wie in Hs. bo [2r/1] chu gnyis / nyer spyod rnams rang gi g.yas phyogs nas mgo brtsams pa dang / de’i
phar rgyab tu stegs dma’ ba cig gi steng du phyogs skyong gi mchod pa chu [2r/2] gnyis /
nyer spyod rnams rang gi g.yon phyogs nas mgo brtsams pa dang phyogs skyong gi gtor
ma rnams bsham / stan bde ba la kha lhor phyogs te ’dug pa’am ’dug par mos

Kolophon bo [22v/5] ces dpal rdo rje ’jigs byed dpa’ bo gcig ba’i sgrub thabs bdud las rnam rgyal gyi
ngag ’don khrigs chags su bsdeb pa bdud las rnam par rgyal ba’i rgyal mtshan zhes bya
ba ’di yul byang phyogs kyi mthar ’khyams pa’i sprang btsun snyoms las pa ngag dbang
blo bzang chos ldan zhes bgyis pas / deng sang 'jigs byed dpa' bo gcig pa'i sgrub thabs
'don cha nyung ba la gtso bor mos pas {pa'i} ngag 'don byed 'dod mkhan mang na'ang /
rgyal ba'i dbang po rje bdag nyid chen pos mdzad pa'i sgrub thabs bdud las rnam rgyal
ni / gang zag dbang po rnon pos bsam bsgom byed tshul gtso bor mdzad pas ngag 'don
gyi tshe tshig phrang {phrad} sbyor dgos mang ba sogs kyis dbang po dman pas ngag
'don bya dka' ba dang / gzhan bdud las rnam rgyal ji lta ba bzhin ngag 'don du bsgrigs
pa'i dbe {dpe} rang gis ma mthong bas rang gi nye 'khor ba rnams kyis ngag 'don bya ba
dang / gzhan la'ang phan 'dod kyi bsam pas rje nyid kyi sgrub thabs bdud las rnam rgyal
sor bzhags pa la / smon lam shis brjod gnyis rje rang gis mdzad pa mi 'dug pas / dpal
ldan smad rgyud grva tshang gi zhal 'don mdzad bzhin pa / mkhas pa'i dbang po zhang
zhung pa chos dbang grags pas mdzad pa'i smon lam shis brjod gnyis kyis kha bskang
ste mtsho bdun gyi lha khang chen mor bsgrigs pa'i yi ge pa ni gzhung lugs rab 'byams
la smra ba'i spobs pa can blo bzang nyi ma'o // 'dis kyang rgyal ba'i dbang po blo bzang
grags pa'i chos tshul dri ma med pa phyogs dus thams cad du dar zhing rgyas la yun ring
du gnas par gyur cig /

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo sgrub thabs 
dpal rdo rje 'jigs byed dpa' bo gcig pa

Inhalt de Rezitation für das Evokationsritual der Ekavīra-Form des Vajrabhairava
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Randvermerke / Glossen de r: da dpa’ gcig mngon rtogs (links), 十 (rechts)

↳ wie in Referenz de Vgl. MIK I 4581f (1); Ngag dbang blo bzang chos ldan. Dpal rdo rje 'jigs byed dpa' bo gcig
pa'i sgrub thabs bdud las rnam rgyal gyi ngag 'don khrigs chags su bsdebs pa bdud las
rnam par rgyal ba'i rgyal mtshan In Ngag dbang blo bzang chos ldan. Gsung 'bum. [Pe
cin]: [s.n.], [19th cent.]. 7 vols., vol. 4: 465-510. W1KG1321
MEISEZAHL II 257; EVERDING 2015 Hs. or. 2164

Personendaten

Verfasser
Schreiber
↳ Ansetzungsform bo Verfasser: yul byang phyogs kyi mthar ’khyams pa’i sprang btsun snyoms las pa ngag

dbang blo bzang chos ldan
bo Schreiber: gzhung lugs rab 'byams la smra ba'i spobs pa can blo bzang nyi ma

↳ Anmerkung zur Person 2. Lcang skya Ngag dbang blo bzang chos ldan (1642–1714) BDRC ID P209

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe gelblich-weiß
↳ Zustand de Papier ist in sehr guten Zustand.

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 22 Blatt, Foliierung 2r-23r

Blattformat de dpe cha

Anmerkungen de * Durchgehende tibetische und chinesische Paginierung

Textspiegel de 7x47cm

Außenmaße de 11x53,5cm

Zeilenzahl de 2r: 5-zeilig, 2v-22v: 6-zeilig,
23r: 5-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

Illustrationen de Das erste Folio (2r) besitzt Felder für Illustration. Sie wurden aber leer gelassen.
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